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20
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833‘-888

R

100 CLS

110 WINDOW#1,2,28,17,24
120 WINDOWS2,30,39,21.24
150 WINDOW#3,31,37.18.18
140 t=0:5c=0

150 ENV 1.1.15,6,15,-1,8

RN 2,1,13,3,9,-1,10,10,-1,3
170 DIN 1$(2,48),11$(2,5),124(2,5),13%(2,5) ,p$(2,5)

180 INK 0,0:BORDER 0:PAPER 0
190 PRINT CHR$(22)+CHR$ (1)
200 INK 1,6:INK 2,2:INK 3,24
210 FOR i=1 TO 3

220 c$(1)=CHR$ (15) +CHR$ (1)
230 p$(1,1)=c$(1)+CHR$ (143)
240 p$(2,1)=c$(i)+CHR$(207)
250 NEXT

260 FOR 1=1 TO 2:FOR j=1 T0 3
270 11%(1,))=p$(i.j)+p$(i, )
280 128(i,))=118(i,j)+118(i, )
290 13$(i, ))=118(i,j)+p$(i. i)
300 NEXT:NEXT

310 FOR i=1 TO 2

320 p$(i,4)=p$(i,1)

Fay 4

. INITIH.ISMIDE .H‘l-

O HER AR AR R R R AR

*LB
*LC
LD
sLE
sLF
LG
*LH
LJ
»TF
RN
JRR

>ED
>0V
> XR
»AU
JWB
>UL
2UP
NC
7UH
»UB
>UU
2EC
>UN
2V
7KW
WA
>BA
2VC
oMC



330 p$(1,5)=p%(1,2)

340 11$(1,4)=11%(1.1)

300 11$(1.9)=11%(1,2

360 12%(1,4)=12%(1,1)

370 12¢(1,5)=12%(1.2)

380 138(1.4)=13%(1,1)

370 13%$(1.9)=13%(1.2)

400 NEXT

410 6OSUB 1760:60SUB 2930
420 CLS:GOSUB 2860

G0 HERRERRRRARERAREEERERRRRFRRER AR RS

440 “¥%x MENU

L2 3 g

430 HERREERFRERRRERERAR AR RRARHRHHRERS

460 LOCATE 4.4:FRINT"I1 faut trouver les deux plaques"
470 LOCATE 4.3:PRINT"qui en s'additionnant donneront®

480 LOCATE 4,6:PRINT"le modele. "

450 LOCATE 4,9:PRINT"I]l suffit de taper la lettre"
00 LOCATE 4,10:PRINT"“de la plaque choisie."

210 PEN 3:LOCATE 10,13:PRINT "Niveau

320 LOCATE 10, 14:PRINT "Niveau
330 LOCATE 10, 15:PRINT "Niveau
240 LOCATE 10, 16:PRINT “Niveau
320 LOCATE 10,17:PRINT “"Niveau
260 LOCATE 10,18:PRINT “Niveau
370 LOCATE 10,19:PRINT "Niveau
280 LOCATE 10,20:PRINT “Niveau

2

0~ O~ Ln & A

| Facile”
Plus difficile"
Assez difficilie”
Difficile”
Dur”
Four champions”
Lasse-tete"

Super-as"

990 PEN 2:LOCATE 12,22:PRINT “"Votre choix <1 a 8

600 r$=INKEYS$:IF r$="" THEN 400

R
2Rk,
'NB
MT
+DH
JFL
WY
W
+CD
*EC
VD
KD
»Cb
JWR
21D
2 XF
> XF

610 r=VAL(r$):IF r{1 OR r>8 THEN PRINT CHR$(7):60T0 &00 »YK
620 CLS:ON r GOSUE 670,890,1110,1320, 1540, 1760, 1980,220 »YV

0

630 GOSUB 2860:G0SUB 2870:60SUB 2420:G0SUB 2460

26C



LA RRERREERRRRRRERRRESRARIRARRRRARE DS *TA

0of) ke FIGURES NIVEAU 1 L3 5 1B
SA0 THEREEREFARERFEARAFFER R RERTR AR >TC
670 FOk 1=1 10 Z *WB
680 FOR 1=1 TO 4:48(1,))=12%(1. 1) :NEXT *EE
090 FOR 3=5 TO B:¢$(1.2)=12%(1.2) :NEXT JEQ
700 FOR 3=9 TO 12:48(1,2)=128101,3):NEXT AFT
710 FOR 3=13 TO 14:48(1,))=128(1, 1) s NEXT oY
720 FOR )=15 TO 18:¢8(1,2)=12¢(1,2) : NEXT *0b
130 FOR )=19 T0 22:48(1,))=12%(1,3) :NEXT 2bH
740 FOR =23 TO 24:48(1,1)=12% (1, 1) s NEXT 26D
750 FOR 3=25 TO 28:¢8(1,))=118(1. 1) +118(1,2) sNEXT RN
760 FOR )=29 TO 32:48(1,))=11%01,.2)+11901,3) s NEXT ’RE
770 FOR =33 70 36:48(1,))=11801,3)+118(1. 1) :NEXT 2RF
780 FOR 3=37 T0O 38:¢8(1,2)=11%(1,1)+¢11$01.2) :NEXT JRW
790 FOR =39 TO 40:48(1,3)=11%01,2) #1181, 1) s NEXT *RR
B0O FOR )=41 TO 42:4%(1,2)=118(1,2)+118(1,3) :NEXT *RE
810 FOR )=43 TO 44:4%01,))=118(1,3)+11%(1.2) :NEXT *RE.
820 FOR )=45 TO 46:¢8(1,20=11901.3)411%0(1,1):NEXT *RF
830 FOR )=47 TO 48:4%(1,.)=118(1, 1 +] 1% (1,3} :NEXT 2RV
840 NEXT *EH
820 RETURN EYR
BOO REAEREREERRRRFARFRARERERERNIRARD 2 E TE
§70 “#i¥ FIGURES NIVEAU 2 S 2 *TF
e e e R e e e e e T TR
890 FOR 1=1 TO Z:FOk =0 70 Z *UD
900 FS$(1,14)%4)=]11%(1,)+¢1)+]1180(1, )42} UL
710 F(1, 24 %4)=11%(1,)+¢1)+118(1, )+2) »CE
920 F$(1,3+)%4)=]11%(1,)¢2)+¢11%(1,)+3) »CJ
930 F$(1.4+)%4)=11%01,)+2)+11%(1,)+3) »CL
940 F$(1,13+)%#4)=11%(1,)+1)+]11%(1, )+2) DV
950 Fe(1, 14+ %4)=119(1,)+1)+118(1, 3¢2) 2DX
960 F$ (1,104 )%4)=11%(1,+3)+118(1, )+1) :DA
970 Fe(1,164)#4)=]118(1,34¢3)+¢118(1, )+1) #DC
B0 F$(1,25+)#4)=119%(1, +1)+118(1,)+2) 2D
990 F$(1,26+)#d)=118(1, j+1)+118(1, )+2) »DE
1000 F$(1,27+)%4)=118(1, )+1)+118(1, 2¢3) *EY
1010 F$(1,28+)%4)=118(1, J+1)+11%(1, 43} +EA
1020 F$(1,37+)%4)=]12%(1,)+]) *VE
1030 F$(1,38+1#4)=12¢(1, )+1) Vb
1040 F$(1,39+ %4)=11%(1, )+2)+]11%(1,)+3) BB
(050 F8(1,40+1#4)=118(1, j+2)+11%(1,J+3) 2kl
1060 NEXT:NEXT JHF
1070 RETURN JFB
(OB " #raREid ittt taE ettt iettntas *YB
090 “#%# FIGURES NIVEAU 3 * >YC
L1100 " #E%E R ERREREFFLRERE R HHREES >XE
{110 FOR 1=1 TO 2 »BC
1120 FOR j=1 TO 4 STEF 3:4%(1,))=12%(1,2) s NEXT sMF
1130 FOR )=5 TO B STEP J:4%(1,))=12%(1,1) :NEXT *MP
1140 FOR )=9 TO 12 STEP 3:4$(1,))=128(1,3) :NEXT 7NJ
1130 FOR =2 TO 3:48(1,3)=128(1,1) :NEXT kD
1160 FOR j=6 TO 7:4$(1,))=128(1,3) :NEXT ’FQ
1170 FOR =10 TO 11:48(1,)=12%(1,2) :NEXT 7HC

1180 FOR j=13 TO 16:$(i,i)=p$(i,2)+118(i.1)+p$(i,2):NE AR

AT

1190 FOR j=17 70 20:§$(i.i)=p$ (i, 1)+118(i,3) +p$(i,1):NE JAR



4

X1

1200 FOR =21 TO Z4:¢8(1.))=p%(1, 2)+118(1.2)+p%i1,3):NE 7K

AT
1210 FOR j=25 TO 34 STEP 3
1220 FOR j=26 T0 35 STEF 3:48(1,1)=128(i.2) :NEXT

1230 FOR =27 TO 36 STEF J:¢8(1,0)=12841,3) :NEXT
1240 FOR =37 T0 40:4¢(1,3)=p8(1.1)+p8(1,2)+p%11,5) +p$!(

1. 1) sNEXT

cf4$(1,3)=12%1, L) NEXT

*PY
2PL
PG
b8 | 2

1250 FOR =41 TO 44:4%.1,))=p% (1. 2)+pSt1, 3 +p% {1, 1) +p8( :JF

1. 2) s NEXT

{260 FOR =45 T0 48:1%(1.))=p$(1,.31+p%(1, 1) +p$(1. 21 p$!

1.o) sNEXT

1270 NEXT

1280 RETURN

1290 AR P EARRRARREREERRARARARRRRER RS

{300 “#%x FIBURES NIVEAU 4 t¥

1210 SRR AR R AR RRR R R R R AR R AR PR AR R R LR 4R

1320 FOR 1=1 TO 2:FOR j=0 TO 2

1330 #8021, 1+43#4)=11801, )41 ) vp8i1, 2420 +p% (1, )43}

1340 €8(1.2+)%4)=118(1,)+1)+pd (1, J+2) +p$ 11, 3¢5}

1390 £$(1,3+2%4)=138(1,)42) +p$(1,145)

1560 $8(1.4+)#4)=128(1, j+3)

1370 $8(1, 13+ %4)=128(1,)+1}

1380 £3(1,.14+)#4)=p$(1,)+1)+1380(1,)+2)

1390 $$(1.15+)%4)=pS(1,)+1)+p8 {1, )¢} 411801, )+ 3}
1400 81,16+ %4 =ps(1,)+1)+pdi1, Je2)¢l1801, 143

1410 #8(1,25+)%4)=13%(1, 3+1)+p% (1, )+2)

1420 81, 26+)%4)=p$(1,)+1)+119{1, )¢} +0d(]1,)+])
1430 #$(1,27+)%4)=p$(1,341) 411801, )+2) +p${1, )*3)
1440 §9(1,28+1#4)=p$ (1, )+2)+138(1, )¢5} |
1450 £$(1,37+)%4)=p$(1,)+1)+13%(1,)+2)

1360 $$(1,38+)%4)=p$(1, J+2)+118(1,)+3)+p8 (1, j+2)
1470 4$(1,39+4)%4)=p$(1,)+2)+118(1,)+3)+p8 (1,22
1480 $(1,40+)%4)=138(1,)+2)+p8(1,)+]1)

1490 NEXT:NEXT

1500 RETURN
1510 FRAFAA R4 R AR E PR AR AR AR AR AR 4S

1520 "#%# FIGURES NIVEAU S £E¥
1530  FREEERFERFFRRAERER AR AR REF AR L2

1540 FOR 1=1 TO 2:FOR )=0 T0 Z

1550 f$(1,1+)%4)=118(1, )41 +p$(1, J+2) +p$(1, )43

1560 f$(1,2+)#4)=p$(1,)+1)+118(1, )¢2) +p$ (1, 3+3)

1570 $$(1,3+)%4)=p$(1.)¢1)+118(1, )+2)+p$(1,)+3)

1SB0 f$(1,4+)#4)=p$ (1, )+1)+p$(1,J4+2)+118(1,)+])

1590 f$(1,13+)%4)=12%(1, )+1)

1600 (1, 14+ %4)=p$(1,)+1)+138(1, )+2)

1610 £$(1, 15+ %8)=13%(1, )+2)+p$(1,)+3)

1620 (1, 16+)%4)=12¢(1, )+3)

1630 £$(1,25+)%4)=11%(1, )+1)+p$ (1, j+2) +p$(1, J+I)
[640 £$(1,26+)%4)=p$(1, J+1)+118(1, J+2) +p%(1, J+])
1650 $$(1,27+ %4)=11%(1,)+2)+11%(1,)+3)

1660 £$(1,28+)%4)=138(1, J+3) +p$(1, )+1)

1670 £$(1,37+)%4)=p$(1,)+1)+118(1,3+2)+p$ (1, )+3)
1680 £$(1,38+j#4)=118(i, j+2)+11$(i, j+3)

1690 $$(1,39+)%4)=p$(1, J+2)+118(1, J+3)+p$(1, J+1)
1700 $$(1,40+ ) %4)=p$(1,)+2)+p$(1, 431 +11%(1,)+])

7 JR

JLE
'FE
JYE

2AD
a0

DV
*PB
D
DD
Ol

/

»PD

JEL
D06
JFL
JER
PQ
*PY



1710 NEXT:NEXT

1720 RETURN

L7720 #REt 4R R AR R AR R B R RARRARNAREEDS
1780 " #%# FIGURES NIVEAU 6 LEE
1750 #3233 E R R4 R AR F AR RRRHRH R 122
1760 FOR 1=1 TO 2:FOR =0 T0 2

1770 $$Q1, 1+ 3#4)=119%(1,)41)+118(1, )+2)

1780 £3(1,2+)#4)=p3(1, )+2) +p${1, J+1) +p$(1, J4+3) +p¥1{1, j+2
)

1790 £$(1,3+)#4)=11%(1, j+2)+118(1, j+3)

1800 $$(1,4+124)=p$(1, 1+2)+118(1, )+3+phi1, )+1)
1810 £$(1, 134 #4)=p$ (1, )+1)+pd (1, J+2)+118(1, J+3)
1820 #8101, 14+ #4)=p$ (1, J+1)+118(1, )+2) +p$ (1, 343}
1830 81,15+ %4)=+118(1, 3¢1)+p$ (1, J+2)+pd (1, 14])
1840 £${1,16+)%4)=p$(1,1+2)+p$(1,)+1)+1180(1, 143}
1850 £$(1,25+)%4)=p$(1, j+1)+1380(1, )+2)

1860 $$(1,26+)%4)=11%(1, )+1)+p$(1, 1+2)+p${1, )3}
1870 +3(1,27+)%4)=p(1,)+1)+08(1,;+2)+]118(1, 14])
1880 £$(1,28+)%4)=138(1,)+2)+p$(1, 143}

1890 £$(1,37+)#4)=138(1, 141 )+p8(1, )¢2)

1900 81,36+ %4)=p$(1,1+2)+p$(1,)+1)+118(1,)+2)
1910 £8(1,39+)%4)=11%(1, J+2)+p$(1, )+3) +p$ (1, J+2)
1920 901,40+ )%4)=p$ {1, +2)+138(1, )+3)

1930 NEXT:NEXT

194C RETURN

[T50 SRR EERERFRARERRARARFRRERRRARAHESH
1960 “#%s FIGURES NIVEAU 7 132

170 #4FFRFEREREREFRREFARTRRERE PR A4 12
1980 FOR 1=1 TO Z:FOR 3=0 T0 Z

1990 $$(1,1+1%4)=p$ (1, ¢1)+p8(1, j+2) +p8(1, J+1)+p$(1 p i

)

2000 (i, 2+ %4)=p$(1, +2)+p$ (1, J+1)+p8(1, j+3)+p8{i, 041 Y

)

2010 §$1,3+j%8)=p$ (i, j+1)+p$ (i, j+2)+p% (i, )+1)+p$(i, j+3

)

2020 F8(1,.4+)%4)=p$ (1, )+2)+p8(1, J+1)+p$(1, )43} +p8(1, 141

;030 £$ (1, 13+1#0) =P8 (i, j+1) 408 (i, j+3) 408 (i, i+1)4p8 (i, i*
3640 F$(1, 14+ 1%8)=p$ (1, J+3)4p8 (i, j+1) +p8(i, j+2) +p$ (i, j+
ééso £$(1,15+j#4)=p$ (1, j+1)4p$ (i, j+3) 4% (i, j+1) +ps (i, J+
iéao F$(1, 16+ %4 =p$ (i, j+3)4p8 (i, j+1)+p8(1, j+2) +p8 (i, j+
1)

2070 £$(i,25+j#4)=p$ (i, j+1)+p$(i, i+2) +p$ (i, j+1)+p$ (i, j+

2)

2080 $$(i,26+%8)=p$ (1, j+2)+p$ (i, j+1)4+p$ (i, j+2)+p8(i, j+ .

1}

2090 +$(1,274)%4)=p8(1, )41)+p$(1, )+3)+p$(1, J+1) +p8(1, J¢ .

3)

2000 §$(i,28+3%4)=p$ (i, j+3) +p$ (i, j+1)+p$(i, j+3) +p$ (i, j+ |

1)

2110 $$(1,37+%8)=p$ (i, j+1)+p$ (1, j+3)+p8(i, j+1)+psli, j+ .

3)

2120 §$(i,38+%4)=ps (i, j+3)+p$ (i, j+1)+p8 (i, j+3) +p$(i, j+

4 %

+HH ¢
*FD
xYD
*YF
VU

DT
2YE

sND

)Ph

;DH
J'DL

*FL

DR
;LB

2YJ

2E
216
2L

L



2130 $$(1,39+)%4)=p$ (1, )+1)+pS(1, )42} rp$ (1, )+1i+p${1, 3+ 2 IN
2
2140 £$(1,40+ #4)=p$(1, j42)+p$i1, J+1)+p8i1, j+Z) +p8(1, )+ IF
1)

2130 NEXT:NEXT JHG
2160 RETURN 7FC
2170 R R AR AR ER R AR R AR AR AR AR LS YL
2180 %% FIGURES NIVEAU 8 Fa YD
21T0 AR AR AR R R R AR AR AR R YE
2200 FOR 1=1 70 2:FOR =0 TO Z *Vh

2210 81, 1+ )%4)=p8 (1, )+ 1) +pS (1, )43 tp$(1. )11 +p$(1, j+2 YW
2220 f$(1,24)%48)=p$ (1, 1+2)+p$ (1, )+l )+p$(1, )2 +p8 (1,143 YL
)230 $$(1, 3+ #4)=p$ (1, j+3) tpd(1,)+2) +p$(1, )43 ) +pdi1,2¢] VL
;240 t9(1,4+)%4)=p$ (1, J+l)+pS i1, 3420 +pdo1, 1420 4pF (1, )43 2YE
;EEﬁ £8(1,13+)#4)=p$ (1, J+1)+p$ (1, )+2) +p$ (1, Jrl)+p$ (1, )+ ;1]
A
2;&0 t9(1, 14+)%4)=p$ (1, J+2)tp (1, J+3)+p8 (1, 3¢} +p¥ (1, )¢ >[N
;;70 901,15+ ¢4)=p$ (1, 1+3)+p8 (1, )+ )+p3 (1, J+2) +p8i1, 3+ 210
’.
5280 t801, 16+ %4)=pS (1, )+1)+pSi1, 143 +pd i1, j+2)+p8 (1, )¢+ 210
;;?0 t$(1,20¢1%4)=p$ (1, )+3)+p$(1, )¢1)+p$i1, J+2) +08 (1, )+ IR
;;00 t5(1, 26+ %4)=p3 (1, J+1)+phi1, j+2)+p8 (1, 143  +p8(1, J¢ 21K
EQIO $$(1,27+)%4)=p$ {1, J43) +p$(1, J+1)+p8 (1. )+2} +p$(1, )+ N
;;26 t$(1,28+1%4)=p$(1, J+2)+p$(1, J+3) +p$ (1, )+l )+p8(1, )+ 2P
ééE@ t8(1, 37+ %4 =p8 (1, 0+3)+p8 (1, )+2) +p$(1, )+ ) +p8(1, )+ 210
2
2;40 t9(1,38+)%4)=p$ (1, )+2) +p$ (1, )+1) +p8 (2, j+2) +p8 (1, 3¢+ 2T
)
i;so t9(1,39+)%4)=p$ (1, )+3) +p$ (1, )+2) +p8 (1, J4+3) +p¥{1, Jt > 1W
;;60 t9(1,40+)%8)=ps (1, 1+1)+pS 1, J+3)+p8 (1, )1} +p8(1,)r 2N
3)

2370 NEXT:NEXT LA
2380 RETURN 'FB
2390 T HRRERRREREREEHARRRRRRRRRRARARRRAS 5YG
2000 ¥k AFF ICHAGE FIBGURES Hid X J
2410 T HERERREEHEREE R R R R YK

2420 BORDER 10+r:FOR 1=0 TO S:FOR =1 TO 4:LOCATE 4+1%6 ;CM
A4 ):PRINT $$(1,)+1%4):PEN 1:LOCATE J+1%6,4:FRINT CHR$(
63+1) :LOCATE 3+1%6,5:PRINT CHR$ (243) :NEXT:SOUND 1,120~1
3,10, 15, 1:NEXT

2430 FOR 1=0 TO 5:FOR j3=1 TO 4:LOCATE 4+1%6,6+):FRINT § KL
$(1, (j+1#4)+24):PEN 1:LOCATE J+1#5,9:FRINT CHR$(71+1):L
OCATE J+1%6,10:PRINT CHR$(243) :NEXT:SOUND 1,75-1%3,10,1

Sy 10Xy

2440 PAPERS®Z, J:PEN#Z, 2:CLSHI JWD
2450 RETURN »FE



2460 LOCATE 4, 14:PRINT"MODELE VOTRE DESSIN" VX
2470 PEN 2:LOCATE 30, 13:PRINT "Niveau:":r LT
2480 LOCATE#Z,1,1:PRINT&Z, "Score: 0° *FH
2490 LOCATE®#Z,1,3:PRINT#2Z." Sur: 0" JED
2500 IF t=5 THEN t=0:5c=0:50UND 1,60,20,135,1:50UND 1,47 EV
20,15, 1: SOUND 1,40,30,15,1:FOR tt=0 TO 300:NEXT:60T0 4

20

TS10 R RRR AR RER R R AR R AR R AR AR AR AR RER AR RS YA
2520 ¥ AFFICHAGE MODELE e ’YE
2570 RERERRRRSERAREERRRARRERRERRRIAAAES »YC
2940 HI=INT(RND#12)+!1 i
2950 t=t+|:RANDOMIZE TIME VA
2560 HZ=INT (RND*12)+1:IF HZ=Hl1 THEN Z3&0 B
2970 FRINT#1, CHR$(Z2)+LHR$(]1) 7R

2580 FOR i=1 TO 4:LOCATE#L,4,i:PRINTEL, F8(1, (h1#4)-4+i) VP
;LOCATE#1. 4, i:PRINT#1.#$(2, (h2#4)-4+1) :NEXT:SOUND 1,63,

40,13, 1

2590 REEEEERAREAERAARERRRARERERERARAERS *YJ
2600 w##%  REPONSE ET AFFICHAGE  #*# *YA
JEI0 SRR ERERAARERERRERALRRRRERRREE AR :YE
2620 FOR 1=1 TO 2 2Bk,
2630 r$(1)=INKEYS$:IF r$(1)="" THEN 2630 ;EH
2640 R$(1)=UFPER$(R$ (1)) +TU

2650 IF r${i)<"A" OR ré(1)>"L" THEN PRINT CHR${7):00T0 R0
2630

2660 GOSUR 2890 :YF
2670 PEN#1,Z2:LOCATE®L, 18, 1*Z:PRINT#1.r$ (1) sLF
2680 NEXT LH
2690 LOCATE#1,6,7:PRINT#]1, "Contirmez U/N" P
2700 r$=INKEY$: IF r$="" THEN 2700 +10
2710 r$=UPFER$(r$):1F r$="0" THEN Z730 /DK
2720 FPRINT CHR$(Z2Z)+CHR$ (0) VG

2730 IF r$="N" THEN SOUND 1,200,120,15,1:PEN#1,0:FOR 1= -EU
| TO 2:LOCATE#!L, 18, 1#2:PRINT#1,CHR$ (143) :NEXT: LOCATE#1,

6, 7:PRINT#1,STRING$ (13, 143):60T0 2620

2740 PEN#1,2:PRINT CHR$ (22)+CHR$ (1) :CT
2750 al=ASC(rs$(1))-64:a2=ASC(r$(2))-64 JEW
2760 FOR 1=1 TO 4:LOCATE#1,20,1:FRINT#1,¢$(1, (al#4)-4+1 QM
) :LOCATE®1,20,1:PRINTH1, $$(2, (a2#4)-4+1) :NEXT

2770 LOCATE#Z,7,3:PRINT#Z, ¢t W
2780 PRINT#1,CHR$ (22) +CHR$(0) 7K]
2790 IF (al=hl AND a2=h2)0R{aZ=hl AND al=hZ) THEN 2800 -LC
ELSE GOTO 2810

2800 SOUND 1,80,20,15,1:SOUND 1,60,15,15,1:LOCATE 43,2, /XP
L:PRINT#3, "JUSTE":sc=sc+1: LOCATERZ, 7, 1: PRINT#Z, sc: LOCAT
E#l.2, 7:PRINT#1, "Appuyez sur la barre”:CALL 4¥bB18:CLS#]
:CLS#3:G0TO 2500

2810 GOSUB 2880 >YB
2820 SOUND 1,400,40,15,,,7:LOCATE #3,2, 1:PRINT#3, "Faux” »FB
:PEN#1,3:LOCATE#],2,2: PRINT#1,CHR$ (64+h1) : LOCATE#], Z, 4:
PRINT#1,CHRS (64+h2) : PEN®1, 1: LOCATE#1, 2, 7: PRINT#1, "Appuy

ez sur la barre":CALL &BB18:CLS#1:CLS#3:60T0 2500

2030 TRERFREREREERARRRAEFRFEERRARESHERS *YF
2840 " #xx DESSIN CADRES s 2Y0
2850 REEEREREREEFEEFERAREFARRRERARREES *YH

2860 PLOT 0.0, 1:DRAW 639.0:DRAW 639,399:DRAW 0, 399:DRAW UG
0,0:PLOT 2,2:DRAW 637,2:DRAW 637,397:DRAN 2,397:DRAW 2



y 22 RETURN

2870 FLOT 0,220:DRAW 639,220:PLOT 0,222:DRAN 639, 2Z2:RE

TURN

2880 FLOT 30,78,3:DRAW 50,78:DRAW 30, 130:DRAW 30, 130: DR

AW 30, 78: RETURN

2890 PLOT 286,78,3:DRAW 306,78:DRAW 306, 130: DRAW 286,13

U:DRAW 286, 78: RETURN

ZTU0 R EEEEERE AR RA R R AR RN RA NS
2910 “#xx PRESENTATION a2
P R L Sy e R T es.
2930 FOR 1=1 TO 37 STEF 4

2940 FOR )=1 TO 24 STEF 1|

2950 LOCATE 1, :FRINT £$(1,) MOD 12+1)
2960 SOUND 1,INT(RND#8)#5+¢60,5,10,1
2970 NEXT:NEXT

29680 FOR 1=1 TO 37 STEF 4

2990 FOR ;=1 TO 24 STEP |

000 LOCATE 1, ):PRINT $8(2,1¢12)

JEL

:TF
JAL
YD

YE

YF

Gk

/Bl
7ED
+C1
LG
’RB
Wk
+ LY

3010 NEXT:INK I, INT(RND*Z3)+1:INK Z, INT(RND#23) +1: INK I EM
o INT(RND#23) +1:S0UND 1, INT (RND#B) +3+120, 3. 13, L1 NEXT

3020 q$(1)="111011101010100011111011101000111" K]
3030 q#(2)="100010101010100010101010001000101" 7KL
040 q$(3)="100010101010100010101011001000101" JKF
3000 q$(4)="100010101010100010101010001000{01" KB
3060 q$(3)="111011101110111010101011101110111" JkR
J070 INK O,0:INK 1,5:INE 2,20:INK 3,15 DG

3080 FOR i=1 TO S:FOR j=1 TO 33:IF MID$(a$(i),j.1)="1" JRC
THEN PEN 0:LOCATE 3+j,10+i:PRINT CHR$(143):SO0UND 1.400,

S, 15,2:S0UND 1.0,10,0,0

3090 NEXT:NEXT JLA
3100 FOR i=1 TO 30:INK 1, INT (RND#26): INK 2, INT(RND¥26): »JC
INK 3, INT(RND*25} : SOUND 1,800,5,15, 1:S0UND 1,0. 10, 15:NE

AT

JU1C INK O,0: INE 1,6:INK 2,112 INK 3,24 »DC
3120 LOCATE 7,20:PRINT “JEU DES MELANGES DE COULEURS"  AH
3130 FOR tt=0 TO S000:NEXT *UE
THAD #REERRERRRTREREHRRAFRARRERRE RS RS JYAR
J150 “#xe EXPLICATIONS L2 »YB
J160  #RESREERRERERARREFFRERRFREHERSH 4 »YC

3170 CLS:BORDER 12:PEN 1:G0SUB 2860:LOCATE Z,3:FRINT"Le ZHE

S couleurs se melangent:”

180 p$(1,4)=p(1,1):p8(2,4)=ps$(2,1) 7BK

3190 FOR k=0 TO 2:FOR 1=1 TO 4:FOR )=1 TO 4:LOCATE 3+1, ’BR

ot J+k®6:PRINT p$ (1, k+1) sNEXT:NEXT:NEXT

3200 FOR k=0 TO 2:FOR 1=1 TO 4:FOR )=1 TO 4:LOCATE 13+1 DL

oot )tk #6:PRINT p$(1,k+2 ) :NEXT:NEXT:NEXT

3210 FOR k=0 TO 2:FOR i=1 TO 4:FOR )=1 TO 4:LOCATE 21+i »TK

yot)+k®6:FRINT p$(1,k+1 ):LOCATE 21+1,3+)+k*5:PRINT p$(

2, k+2) sNEXT:NEXT: NEXT

3220 FOR 1=0 TO Z:LOCATE {1,7+1%6:PRINT “+":NEXT +BX

3230 FOR 1=0 TO 2:LOCATE 19.7+1%6:PRINT "=":NEXT QK

3240 PEN 2:LOCATE 27,6:PRINT"rouge+bleu=":LOCATE 31,8:F >

RINT"violet":LOCATE 27,12:FRINT"bleutjaune=":LOCATE 31,

14:PRINT"vert":LOCATE 27, 18:FPRINT" jaune+rouge=":LOCATE

31, 20:PRINT"orange”

3250 LOCATE 2,23:PRINT “Appuyez sur une touche” AT
p 3260 CALL %BEB18:CLS:RETURN




